

大巴冒烟急停,三乘客竟淡定留影

交警:看他们这样直冒冷汗,车辆出事,乘客最好远离

@湖南高速警察:5月11日,沪昆高速潭邵段一辆大巴车因冒白烟,紧急停靠港湾内。三名乘客竟然下车与大巴合影。胡椒蜀黍问他们原因,对方答:既然改变不了,那就尽情享受吧!这是啥理由啊?(如图①)

记者核实:
微博照片显示,一辆从永州开往长沙火车南站的大巴停在高速公路的紧急停靠港湾内,大巴后部的发动机舱已被打开,工作人员正在进行维修。

近处三名年轻男子正在合影,他们表情轻松,做着各种手势,十分淡定。

交警说,看了这张照片之后冷汗直流。在高速上,车辆在港湾进行紧急停靠时,人员应及时转移至护栏外,这样做是为了防止后车反应不及追尾进而导致重大事故发生。大巴车发动机在冒烟,有可能会自燃,乘客最好的自保方式是远离车辆和高速公路,而不是合影留念。

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 吴潇

Hi都市报
爆料分享 吐槽求助
新浪微博@Hi都市报



大巴车冒烟停靠维修,这三名乘客竟无视危险合影留念。

2龄童将自己锁车内

消防:家长别让孩子走出视线

@湖南消防:5月12日,一名2岁的小女孩在玩耍时,被一大龄小朋友关在车内。小女孩不小心触到车辆中控,把自己彻底锁在车内。孩子的父母多番尝试,一直未能联系到车主无法开门。消防官兵叫来锁匠开锁救人。提醒各位家长,千万不要让孩子离开自己的视线,更不能让小孩在车上玩耍。

@Hi都市报

孩子意外被锁车内,首先要确认孩子有无立即性的危险,与孩子沟通是否能开启乘客侧及后方车门,切勿引导孩子至驾驶室,避免触及车内其他装置发生危险;若孩子无法自行开启车门,应安抚孩子情绪,立即电话请专业人员协助开锁。

如果车辆使用的是较先进的晶片型钥匙,请立即拨打厂家客服电话求援,并依客服建议开锁,求援期间应想办法,洒水、遮阳降低车内温度,避免伤害孩子。必要时,让孩子避开,打破车窗救出孩子。

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 吴潇

记者核实:

事发永州零陵区,车辆为一辆老式丰田轿车,停在小区已有数天,其间车门一直未关。

对此,消防部门提醒,遇到



面包车如此玩倒立,让人匪夷所思。

小卡车高速公路上演“叠罗汉”

交警:涉嫌超高超宽超长,甚至超载

@湖南高速警察:长湘高速上一辆货车上演“超级叠罗汉”,车身已严重倾斜,周边也没做防护装置,幸亏高速交警及时喊停,否则后果不堪设想啊!@Hi都市报(如图③)

记者核实:

微博配发的图片显示一辆白色小卡车行驶在高速行车道上,载着另一辆同型号的白色小卡车,而这辆小卡车上还搭

着一台挂车的驾驶室。高速交警在长湘高速上发现此车,当时车身已严重倾斜,周边也没做防护装置。幸亏高速交警及时喊停,否则后果不堪设想。警方表示此车已涉嫌超高、超长、超宽,将面临扣1分罚款100元的处罚,如果确定超载,将面临200元以上500元以下的罚款。

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 吴潇



小卡车在高速上玩叠罗汉,幸被交警叫停。



《疯狂的生长激素》后续

如何判断孩子是否矮了

怎样让孩子健康长高

叶义言今天做客96258
市民还可登录新浪微访谈提问

本报5月15日讯 医药代表用高额回扣利诱医生向孩子滥开生长激素,甚至想出荒诞的“病人提成终身制”,这一内幕被湘雅儿科退休教授、享受国务院特殊津贴的叶义言和长沙市政协委员联合踢爆。本报连续跟踪报道(详见本报5月12日A04版、A05版,5月13日A08版、5月14日A08版)后,引发社会各界高度关注。

连日来,众多家长通过微博、微信以及96258联系本报,咨询生长激素到底是一种什么药,对孩子长高到底有没有用?又该如何判断孩子要不要用生长激素?怎么让孩子健康科学地长高?

对此,本周五(5月16日)上午10:00-11:00,本报特别邀请新闻当事人叶义言教授到本报接听热线,并联合新浪湖南同步进行微访谈,为家长答疑解惑。■三湘华声全媒体记者 张刘薇子

参与方式

- 1、可直接拨打本报公众服务热线96258。
- 2、参与新浪湖南微访谈:网友可进入“生长激素真能让人增高吗?”专区,点击“我要提问”即可参与。届时,叶义言教授和他的助手将会一一为大家在线解答。

这么匪夷所思的车祸

你能猜出是如何发生的吗

@湖南省交警总队:这个是怎么做到的?(如图②)

图片显示面包车以车头为支点倒立在一棵树前,前挡风玻璃已经破碎,车头处有明显的撞击痕迹,让人十分惊奇。

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 吴潇

网友言论

- @蓝之皎:人才!明白了什么是吃力不倒!!技术到家了!
- @非常风子:这难度直逼母猪上树!

2014首届中、美、英和港台地区国际男科专家高峰论坛在长沙隆重举行!

INTERNATIONAL ANDROLOGY EXPERT PEAK THEORY WAS HELD IN CHANGSHA

国际男科专家齐聚长沙九龙医院会诊,推广微创介入技术,中国同行首治男性生殖系统、性功能障碍、不育症、泌尿系统疾病等,各种男科疑难杂症让行难症治疗取得突破!

活动时间:5月15日-30日 主办单位:长沙九龙男科医院(港资)
会诊期间:生殖评估检测、B超,基因病毒、微生物等检验仅收材料费。